

花絮



安排醒獅助興

今屆高級組銀牌決賽安排在大年初二上演，自然少不了有傳統的新年節慶活動助興。中國香港足球總會在賽前特意安排了醒獅活動炒熱氣氛，並由中國香港足球總會副主席徐英偉（左四）等出任點睛儀式嘉賓，向所有現場朋友帶來新年祝福。



李康廉任嘉賓

為隆重其事，足總特意請來曾在東方和理文一共效力超過9年的已退役球員李康廉（中）擔任賽事嘉賓，負責將高級組銀牌的獎牌在賽前帶入球場。李康廉還在比賽中場休息時與球迷互動參加小遊戲，為球迷贏得超市禮券。



冠軍 CHAMPIONS

▲東方贏得高級組銀牌賽。大公報記者張銳攝

# 巴杜姆奠勝 1:0挫理文 東方膺「銀牌之王」第12度奪冠賀新禧

## 銀牌熱話

高級組銀牌足球賽決賽在昨天大年初二於旺角大球場上演，由上屆港超聯冠軍理文迎戰上屆足總盃冠軍東方。東方在上半場憑梁冠聰的角球助攻巴杜姆頭槌破門打開缺口，之後雙方再無進賬，最終東方在4495名現場觀眾的見證下以1:0擊敗理文，連續三屆打入決賽後終於奪冠，亦以12次冠軍成為銀牌歷來奪冠次數最多的球隊。賽後葉鴻輝獲評觀眾票選最受歡迎球員，交出助攻的梁冠聰則獲得決賽最有價值球員（MVP）。

大公報記者 張銳



▲東方前鋒巴杜姆（左）在比賽中。大公報記者張銳攝

東方與理文在比賽初段都踢得較為謹慎，直到上半場19分鐘理文才有黃威接應艾華頓的角球頭槌攻門稍有威脅，可惜力度不足，被東方門將葉鴻輝輕鬆接實皮球。東方從上半場中段逐漸控制局面，終於在32分鐘打破悶局，當時梁冠聰右路開出角球，巴杜姆頭槌攻門得手，助東方領先1:0。

東方曾在41分鐘再次攻破理文大門，西班牙神鋒巴科爾接應隊友開出的罰球，精彩控得皮球之後起腳射門命中，不過被判罰越位在先慘食「詐糊」。落後的理文旋即大舉壓上，並獲得一次絕佳機會，黃威在左路禁區於無人看管下起腳射門卻被葉鴻輝神勇撲出，浪費扳平比分的機會，上半場完結後理文落後0:1。

### 梁冠聰當選決賽MVP

易邊再戰，理文嘗試壓得更上，在62分鐘出現機會，立花稜也左路45度角傳中，安尼亞頭槌攻門可惜僅斜出近柱。隨後東方趁理文大舉壓上之勢連續三次獲得絕佳破門良機，但是費利蒲薩的右腳勁射，以及馬希偉和巴科爾的攻門都無功而返。之後理文的攻勢亦無以為

繼，最終東方保持一球的優勢至完場，今屆銀牌封王，贏得今賽季首項錦標。

賽後東方主教練盧比度對球隊的表現感到滿意，特別是近期在不少主力球員離隊和受傷的情況下依然保持鬥志。不過他表示球隊暫時不會慶祝，因本週日仍有與傑志的聯賽大戰，球隊需保持專注。

梁冠聰賽後坦言球隊陣容不完整，面對人員缺陣和傷病等挑戰，所幸終憑角球奠定勝局。葉鴻輝則認為該冠軍能提升球隊士氣和信心，他期望球隊在下半季保持競爭力。

### 近5屆決賽賽果

賽季	球隊	比分	球隊
2023-24	傑志	2:1	東方
2022-23	傑志	1:1 (傑志通過12碼4:2勝出)	東方
2019-20	東方	2:0	理文
2018-19	傑志	3:2	大埔
2017-18	元朗	3:0	東方

\*20-21及21-22兩季因疫情停辦

### 2月1日大年初四 賀歲盃2025

年度體壇盛事的賀歲盃2025將於明天晚上8時在香港大球場上演，由雲集卡卡、傑斯、夏薩特等世界級足球名宿的世界明星隊迎戰由本地足球名宿組成的香港明星隊。

### 2月2日大年初五 港超聯：傑志對東方

港超聯賽事亦將於本週日在旺角上演一場焦點傳統大戰，由老牌勁旅傑志坐鎮主場迎戰剛剛奪得高級組銀牌冠軍的東方。兩隊每次對碰都成為焦點，預計今次對壘會非常激烈。

### 2月4日大年初七 啟德體育園主場館測試賽

啟德體育園開幕在即，在下週二將舉行主場館首場足球測試賽，屆時將上演一場港超聯U22聯賽賽事，由傑志迎戰北區。當局預計會有50000名觀眾入場。

### 其他新春首周香港足球矚目賽事



「M」品牌賀歲盃

大型體育活動事務委員會已向於周六大年初四在香港大球場舉行的「賀歲盃2025」頒授「M」品牌認可。委員會主席吳守基表示，向賀歲盃頒授「M」品牌認可，是表彰活動在節慶期間對推廣體育文化所作出的貢獻。另外，賽事主辦方昨天表示，包括傑斯（圖左）和史高斯（圖右）等世界明星隊球員昨天陸續抵港。主辦方將於今早在灣仔君悅酒店舉行賽前記者會為賽事造勢。



## 亞冬會媒體村開村

【大公報訊】記者于海江、王欣欣、吳千哈爾濱報導：28日，正值除夕萬家燈火之際，哈爾濱第九屆亞洲冬季運動會媒體村（酒店）正式啟用。本次亞冬會媒體村共包括新巴黎大酒店、金谷大廈、亞布力廣電國際酒店、亞布力鴻濤森林溫泉酒店、漢庭酒店（中央公園店）和亞布力國際溫泉度假中心6家酒店，它們將成為媒體工作者的主要駐地。

作為指定的媒體村接待酒店，新巴黎大酒店在賽事期間，將接待275名媒體記者，並提供包括住宿、辦公、交通、抵離、醫療和餐飲在內的全方位保障服務。

一樓大廳設有24小時服務台及工作間，為媒體記者提供賽事諮詢、交通指引以及報道辦公等綜合性服務。酒店運營團隊綜合服務副主任吳惠冬表示，酒店將為媒體記者提供最優質的服務。

### 提供24小時急診急救

在醫療室，檢查床、診療器械、急危重症搶救藥品和日常生活常備藥等一應俱全，確保能夠為媒體記者提供及時、有效的醫療服務。

據醫療衛生經理李百艷介紹，醫療團隊將為媒體記者提供24小時不間斷的急診急救服務。一輛救護車隨時待命，可以在最短時間內將病人送往最近的醫療點。

為提升媒體接待質量，酒店所有樓層均鋪設了媒體專用網絡，確保媒體記者能夠順暢地進行信息傳遞。媒體工作間則設置了56個工位，每個工位都配備了有線和無線網絡端口，並提供了2台共用電腦和打印機。

食品安全方面，酒店也採取了嚴格措施。2樓餐飲區的廚房設置了24小時全程監控和檢測室，確保菜品的衛生和質量。同時，菜品還提供中英雙語標識，方便國際媒體記者了解菜品信息。

值得一提的是，酒店還配備了22位志願者，每人能夠為媒體記者提供英語、日語等多語種服務。此外，酒店在細節上也下足了功夫。媒體記者入住的每個房間都放置了亞冬會吉祥物「濱濱」和「妮妮」的桌卡，為記者們營造濃厚的亞冬會氛圍。



▲各媒體村工作人員春節期間堅守崗位。大公報記者于海江攝



▲新巴黎酒店媒體村外設置賽事交通指示牌。大公報記者于海江攝

▲亞冬會媒體村開村，為中外媒體記者打造舒適「大本營」。大公報記者于海江攝

## 智能系統實時追蹤賽事信息

【大公報訊】記者于海江、王欣欣、吳千哈爾濱報導：距離哈爾濱亞冬會主媒體中心步行僅需10分鐘的漢庭酒店，是專門接待本屆亞冬會賽事主轉播商，及其他持權轉播商的專門酒店。為了更好更便服務各媒體單位實時掌握賽事信息，專門配置了一台智能einfo台式機。

「該系統包含了第九屆哈爾濱亞冬會新聞、賽程、成績、國家地區競賽項目、參賽者獎牌、天氣等信息。持權轉播商可以通過查詢機，對照中英文查詢信息。」漢庭酒店運營團隊交通經理梁滿月表示。

功能：漢庭酒店運營團隊交通經理梁滿月（右一）展示智能einfo台式機。大公報記者吳千攝



▲漢庭酒店媒體村為持權轉播商提供便捷辦公打印服務。大公報記者吳千攝

## 雪上項目明午啟動預約觀賽

【大公報訊】記者于海江、王欣欣、吳千哈爾濱報導：按照哈爾濱亞冬組委與亞奧理事會簽訂的主辦城市合同和國際賽事票務規則要求，第九屆亞冬會門票分為公眾和大客戶（包括亞奧理事會大家庭、各國和地區奧委會、運動員、轉播商和贊助企業等）兩部分配額。

為更好地滿足廣大公眾的觀賽需求，哈爾濱亞冬組委將在有效期內完成申購的大客戶門票配額和賽前退票全部面向公眾銷售。公眾門票賽時銷售將於2月1日下午3

時，在全部銷售渠道（網站https://tickets.harbin2025.com、官方票務小程序即微信小程序「哈爾濱第9屆亞冬會票務」、場館售票亭）同步啟動。

由於亞布力賽區比賽場館觀賽條件有限，哈爾濱亞冬會雪上項目觀賽券採用「先到先得」方式進行預約。觀賽券將於2月1日下午3時正式啟動公眾預約。公眾可通過哈爾濱亞冬會官方網站中的「賽事購票」欄目訪問，也可以登錄哈爾濱亞冬會官方票務網站或官方票務小程序進行預約。